
 

 
Proiect finanțat din fonduri nerambursabile ale Uniunii Europene și ale Guvernului României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală, Măsura 19 - Sprijin pentru dezvoltare locală LEADER din Programul 

Național de Dezvoltare Rurală (PNDR), implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, aflat în subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. 
A pályázatot, vissza nem térítendő támogatás formában, az Európai Unió és a Román Kormány támogatja az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból, az Országos Vidékfejlesztési Program (PNDR) 19. sz. 

LEADER intézkedése keretében. Támogatáskezelő a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztériumnak alárendelt Vidéki Beruházásokat Finanszírozó Ügynökség (AFIR). 

 

 

HELYI FEJLESZTÉSI STRATÉGIA 2014-2020 

MEGVALÓSÍTOTT PROJEKTEK A CSÍK LEADER  
HELYI AKCIÓCSOPORT TERÜLETÉN 

 

INTÉZKEDÉS M3/3A Intézkedés - Integrált mezőgazdasági és 
környezetgazdálkodási együttműködés támogatása 

A PROJEKT CÍME:  Csík LEADER térségi együttműködés a helyi elsődleges 
mezőgazdasági termékek helyi szintű értékesítéséért 

A PÁLYÁZÓ NEVE: Felcsík Mezőgazdasági Szövetkezet 

A MEGVALÓSÍTÁS HELYSZÍNE:  Csíkkarcfalva község 

ELNYERT TÁMOGATÁS: 98.726,19 euró 

 

A PROJEKT RÖVID LEÍRÁSA:  

 

A 119 alapító taggal rendelkező Felcsík Mezőgazdasági 
Szövetkezetet 2021-ben hozták létre azzal a céllal, hogy 
elősegítse a helyi hústermelők és feldolgozók termékeinek az 
értékesítését.   
 
A pályázat célja egy olyan helyi hálózat létrehozása, amely 
hozzájárul a szövetkezet tagjai által előállított hústermékek 
értékesítéséhez. A szövetkezet tagjai mellett a partnerségben és 
az értékesítésben szerepet vállalt a Tercsi húsfeldolgozó üzem és 
a madéfalvi Amadé panzió is.  
 
A pályázatból a célnak megfelelő felszereléseket szereztek be: 1 
db élőállat szállító autót, 1 hűtőautót, 2 bemutató hűtőt, 1 
mélyhűtőt. Továbbá irodai és IT felszereléseket, valamint 
népszerűsítő szolgáltatásokat vettek igénybe.  

A pályázat 98.726,19 euró vissza nem térítendő támogatásból 
valósult meg. 

• Kapcsolat: 0745308492 cooperativa.felcsik@gmail.com  

 

 


